

[区域新闻联播]

国家森林城市!胶州再添国家级名片

□半岛记者 刘静 报道

本报讯 近日,2019年森林城市建设座谈会在河南省信阳市举行,包含胶州在内的28个城市被授予“国家森林城市”称号。对胶州而言,这是继获评全国文明城市、全国绿化模范县(市)、国家园林城市、国家卫生城市、国家级生态示范区、中国最具幸福感城市之后,获得的又一国家级新名片。

据悉,胶州市在2016年成功创建全国绿化模范市(县)的基础上,同年9月向国家林业局提出创建国家森林城市的申请,2017年拉开国家森林城市建设的序幕。

据了解,按照“一屏一核一带两廊

多组团”生态空间布局,在全市着力构建森林生态网络、森林富民产业、森林生态文化、森林城市支撑四大体系,各项指标均达到或超过国家森林城市评价标准。期间,胶州累计完成新增造林6.8万亩,年均森林覆盖率增幅达1.15%,森林覆盖率达30.32%;增加城区绿地面积940.32万平方米,建成区绿化覆盖率达41.13%,乔木种植比例达到62.99%,街道树冠覆盖率达34.89%;人均公园绿地面积17.85平方米,使市民出门500米有休闲绿地;水岸林木绿化率90.93%,道路林木绿化率达91.9%,郊区森林自然度达0.507。森林生态网络日益完备。胶州市

围绕打造“生态之城”的目标,不断完善生态空间骨架体系,让城市变公园;围绕“西南部生态屏障”建设,稳步推进低山丘陵绿化,让荒山变果园、游园;围绕“美丽乡村”建设,深入开展“送你一棵幸福树·我为创森增片绿”活动,让家园变花园。城市公园、道路廊道等生态绿地绿树成荫,繁花似锦;大沽河沿岸、万亩林场等生态组团绿意盎然,硕果累累。

林业产业发展逐渐融合。秉承“既要绿水青山,又要金山银山”的发展战略,胶州市以改善城乡生态环境、增进居民生态福利为主要目标,整合农、林、水、电、路、游等各方面的优势资

源,深度融入新旧动能转换重大工程,全面实施乡村振兴战略,合力推动林业一二三产业融合发展。商品林建设发展迅猛,林旅产业不断壮大,传统木制品加工产业持续向好。

在国家森林城市建设工作中,胶州市牢固树立以人为本的发展理念,坚持大地植绿和心中播绿同步推进。生态文明理念得以广泛宣传,森林知识得以广泛普及,义务植树得以广泛开展,古树名木得到有效保护。

在创建国家森林城市的前行道路上,胶州市始终坚持“增量崛起、存量优化”两手都要抓、两手都要硬,护住了一片绿水青山,守住了一座座金山银山。

即墨赴全国“双一流”高校选育百名青年干部

□半岛记者 杨阳 通讯员 刘耀泽 刘通 报道

本报讯 近期,即墨区启动“青年干部人才选育计划”活动,赴全国“双一流”高校选育100名青年干部。这是自去年实施“百名硕博进机关工程”后,开展的第二批高端人才引进,为进一步优化即墨区干部队伍结构,做好年轻干部的人才储备工作。

据了解,本次青年干部选育计划主要是针对留学回国研究生及世界一流大学建设高校、一流学科建设高校的普通全日制研究生,要求理学、工学、文学、历史学、哲学、法学、经济学、管理、农学类别专业,即墨在编的机关事业单位工作人员不得报考。

为了扩大人才招引宣介力度,即墨区组织4个工作组分别赴北京、上

海、西安、广州等12个城市进行宣讲推介,现场宣讲即墨的经济社会发展情况、招才引智的成绩。同时,对报考人员进行资料审查和综合能力的初步考察。

据了解,本次招聘采取网上报名与现场报名结合方式。复试考核于12月中旬在即墨进行,复试考核为结构化面试。面试结束后,应聘人员可以凭本人身份证及交通票据报销往返即墨

的费用,并领取500元的住房补贴。复试工作全程在青岛市事业单位公开招聘主管机关的监督指导下进行。

通过复试考核和体检测试后,经公示录用为即墨区全额事业编制,按青岛市事业单位人员工资有关规定确定工资薪酬待遇,依据有关规定申领生活补贴和住房补贴,享受相关优惠政策。

[新闻资讯]

加强新生儿疾病筛查,落实惠民政策

□半岛记者 张彤

为提高新生儿疾病筛查工作的规范性、准确性、及时性,提高新生儿疾病免费筛查报销率,城阳区妇幼中心组织召开全区新生儿疾病筛查质控会议,加强新生儿疾病筛查工作,落实市办实事惠民政策。

工作人员对新生儿疾病筛查质控

日常工作中容易出现的问题进行了集中讨论,对重大公卫妇幼项目绩效评价报告和市级督导中新生儿疾病筛查工作存在问题及整改建议进行了反馈。

下步区妇幼中心将加大新生儿疾病筛查市办实事惠民政策宣传力度,提高群众对惠民政策的知晓率,增强新生儿疾病筛查工作的规范性,提升群众满意度。

高峰论坛上分享出生缺陷防治经验

□半岛记者 张彤

近日,城阳区组织辖区妇幼卫生工作人员共100余人,参加了第五届半岛国际妇女儿童医学论坛。参会人员认真聆听了国内外相关专家关于围产医学、儿童早期发展、胎儿医学、出生缺陷综合防

治等精彩授课。在出生缺陷综合防治分论坛上,区妇幼中心妇保科邵兴满作为代表对城阳区出生缺陷防治培训项目经验进行分享,重点分享了城阳区在防治出生医学缺陷惠民政策宣传、提升工作人员技能、做好出生缺陷三级预防工作、严抓孕产妇高风险管理等方面的经验。

小车厢成文明传播平台



工作人员讲解文明知识。

□半岛记者 葛梦杰 通讯员 于跃

11月19日,交运温馨巴士在605路、606路、613路、608路、644路等公交车上将印有文明细节的宣传语放置公交车厢内。在宣传文明礼仪和行为规范的同时,时刻提醒广大乘客这些文明细节“您懂得,别忘了”,号召广大市民

无论去哪里都要保持文明习惯。

据了解,除了在车厢内发放文明宣传提示语,记者看到温馨巴士目前还通过LED显示屏、宣传栏、微信公众号等方式让旅客知晓文明出行内容。让文明礼仪的理念成为每个市民的自觉行动和行为规范,为岛城创建文明城市贡献一份力量。

公交司机小举动收获大感动

□半岛记者 葛梦杰 通讯员 张晓鸣

11月16日上午,城阳巴士第六分公司122路公交司机李玉泉收到了来自75岁老人于大爷的一封感谢信。据了解,李玉泉在驾驶过程中一直对乘客说服务敬语,并且帮助有需要的乘客搬运物品,时刻面带微笑。当天李玉

泉恰好帮助到了于大爷。于大爷被李玉泉的真诚和热情深深感动,便在晃动的公交车上写下了这封表扬信,借此表示对驾驶员的敬意。

“就是举手之劳,没想到会获得于大爷的表扬。我自己也非常感动,并且很自豪。今后我工作起来更加‘带劲儿’了。”122路驾驶员李玉泉笑着说。

违规接纳未成年人上网者将被严惩

□半岛记者 黄冬梅

近日,城阳区综合执法局执法人员对学校周边出版物场所、网吧、电子游艺、电影院等领域进行了专项检查。检查内容包括出版物经营单位是否持证经营,是否违规销售出版物、网吧、电子游艺场所是否接纳未成年人等。

此次检查中发现,全区大部分文化经营场所都能自觉合法经营,但也

有个别场所存在侥幸心理违规经营,执法人员下达了执法文书,将进一步予以处罚。

遗失声明

本人曹登双(身份证号:410721198710043033)丢失建筑施工特种作业操作资格证,证号为鲁B5T2018000013,声明作废。